

Informace pro partnery Odborné praxe studentů oboru Management sportu

Vážená kolegyně, vážený kolego,

děkujeme Vám za přijetí studentů a spolupráci při realizaci jejich manažerské sportovní praxe v rámci bakalářského studia. Praxe bude probíhat pod Vaším vedením v celém podzimním semestru akademického roku 2017 na základě domluvy se samotnými studenty.

Studenti získávají teoretický základ na mezifakultním studiu MU – Fakultě sportovních studií a Fakultě ekonomicko-správní. Pro odborný rozvoj studenta je však neocenitelné, pokud si nabyté znalosti může ověřit ještě během studia v praxi pod vedením zkušeného lektora. Pohled studenta na doposud získané vědomosti tak dostává zcela jiný rozměr.

Pokud jste již měli posluchače na starosti, tak věřím, že budeme opět úspěšně spolupracovat. Vztah mezi fakultou a partnerskými subjekty je založený na vzájemné důvěře a zároveň na snaze o efektivní spolupráci mezi studentem – lektorem – garantem. Je také založen na vzájemné Smlouvě o spolupráci, kterou Vám předloží student k potvrzení.

Poskytovatelé praxí stejně jako studenti se mohou se svými dotazy a podněty kdykoli obracet na garanta praxí na oborové katedře (Mgr. Milena Strachová, Ph.D. strachova@fsps.muni.cz; mob: 608 764 873)

Partner pro praxe má jedinečnou příležitost: např. navázat kontakt s talentovanými a vzdělanými mladými lidmi, získat motivovanou pracovní sílu, využít inspirující studentská řešení reálných projektů, vybrat si a vyzkoušet potenciálního budoucího zaměstnance apod.

Studenti by v rámci možností měli být Vašimi stínovými manažery. Jejich úkoly jsou závislé na chodu sportovní organizace a na Vaší i jejich ochotě spolupracovat. Manažer (lektor) může studenta zaměstnat konkrétními úkoly související s jeho organizací a v podobě tzv. stínového manažera zasvěcovat do tajů jednání apod. V rámci praxe student můžete organizovat utkání, soutěže, být nápomocen při jejich vyhodnocování apod. Student by měl poznat chod a organizaci klubu s jeho plusem i „mínusy“.

Praxe je v rozsahu max. 26 hodin (1h = 45 min.).

Po skončení praxe každý student vypracuje tzv. SWOT analýzu, kterou po ukončení praxe přednese kolegům (studentům) a garantu praxe na závěrečné schůzce. V případě zájmu, také vedení klubu.

V souvislosti s ukončením praxe Vás prosíme o vyplnění příslušného dotazníku Hodnocení studenta (student předloží).

Předem Vám děkuji za spolupráci

Mgr. Milena Strachová, Ph.D

Vedoucí oborové katedry a garant praxe

